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Juzgado Séptimo Civil Municipal de Manizales
Manizales

Proceso: Ejecutivo
Radicado: 17001-40-03-007-2021-00115-00
Demandante: Edificio Paseo Versalles P.H.
Demandado: Soledad Imperio Viviana Escobar de Carvajal y otros.
Asunto: Poder especial

Soledad Imperio Viviana Escobar de Carvajal, mayor de edad y vecina de Manizales, identificada con la
cédula de ciudadanía 24.864.749, actuando en nombre propio; manifiesto por medio del presente escrito que
confiero poder especial, amplio y suficiente a Christian Camilo Londoño Echeverri, abogado en ejercicio,
mayor de edad y vecino de Manizales, con cédula de ciudadanía 1.053.796.217 y tarjeta profesional 228.174 del
C.S.J. y/o a Simón Botero Echeverri, abogado en ejercicio, mayor de edad y vecino de Manizales, con cédula
de ciudadanía 75.104.300 y tarjeta profesional 174.419 del C.S.J. y/o a Andrés Felipe Parra Cardona, abogado
en ejercicio, mayor de edad y vecino de Manizales, con cédula de ciudadanía 1.116.157.613 y tarjeta profesional
320.254 del C.S.J., para que en mi nombre y representación, comparezcan conjunta o separadamente ante su
Despacho, y defiendan mis intereses en el proceso ejecutivo 2021-00115 instaurado por Edificio Paseo Versalles
P.H., hasta su terminación.

Los apoderados quedan ampliamente facultados en los términos de ley para defender y hacer valer todos mis
derechos dentro del presente proceso, en especial, más no únicamente, para contestar la demanda, interponer
excepciones, notificarse de todo tipo de actuación, recibir traslados, interponer recursos, proponer incidentes,
solicitar y participar en la práctica de pruebas, representar en segunda instancia, presentar y sustentar alegatos
de conclusión, tachar documentos, otorgar dependencias, revisar el expediente, solicitar copia de piezas
procesales, conciliar, transar, transigir, desistir, recibir, renunciar, retirar, sustituir y reasumir; y en general para
todo aquello que le permita un adecuado cumplimiento de su gestión y que en derecho convenga nuestros
intereses, de manera que no se entienda que tienen restricción ni limitación alguna para cumplir con su
mandato.

Sírvase Señor Juez reconocerle personería a mis apoderados judiciales en los términos del presente mandato.

Atentamente,

Soledad Imperio Viviana Escobar de Carvajal
c.c. 24.864.749
imperito25@hotmail.com

Aceptamos,

Christian Camilo Londoño Echeverri
c.c. 1.053.796.217
T.P. 228.174 del C.S.J.
cclondonoecheverri@gmail.com
christian@boterolondono.com

Simón Botero Echeverri
c.c. 75.104.300
T.P. 174.419 del C.S.J.
simonbotero@gmail.com
simon@boterolondono.com

Andrés Felipe Parra Cardona
c.c. 1.116.157.613
T.P. 320.254 del C.S.J.
andresfelipe3691@gmail.com
andres@boterolondono.com
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Mariana López Giraldo <mariana@boterolondono.com>

Poderes - ejecutivos Paseo de Versalles 
2 mensajes

Mariana López Giraldo <mariana@boterolondono.com> 21 de junio de 2021, 16:41
Para: imperito25@hotmail.com

Buenas tardes, Soledad Imperio. 

Según lo acordado envío poderes para la representación judicial en los procesos adelantados por la administración de la
Propiedad Horizontal Paseo de Versalles. 

Agradezco la revisión de los mismo y el envío de regreso. 

Quedo atento a sus comentarios y observaciones. 

Cordialmente, 

2 adjuntos
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Imperio Viviana Escobar <imperito25@hotmail.com> 24 de junio de 2021, 14:24
Para: Mariana López Giraldo <mariana@boterolondono.com>

Buenas tardes Mariana. 
Adjunto poderes firmados. 

Atte. 

Imperito 

De: Mariana López Giraldo <mariana@boterolondono.com> 
Enviado: lunes, 21 de junio de 2021 9:41 p. m. 
Para: imperito25@hotmail.com <imperito25@hotmail.com> 
Asunto: Poderes - ejecu�vos Paseo de Versalles
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Manizales, 1 de julio de 2021

Doctora
Mercedes Rodríguez Higuera
Juez Séptima Civil Municipal
Manizales, Caldas

Proceso: Ejecutivo
Radicado: 17001-40-03-007-2021-00115-00
Demandante: Edificio Paseo Versalles P.H.
Demandado: Soledad Imperio Viviana Escobar de Carvajal y otros.
Asunto: Excepciones de mérito

Doctora Mercedes, reciba un cordial saludo.

En mi condición de apoderado judicial de Soledad Imperio Viviana Escobar de Carvajal, según
poder a mi otorgado y que allego junto a este memorial, respetuosamente le presento las
excepciones contra la demanda interpuesta por Paseo de Versalles P.H., en los siguientes términos:

I. Solicitud de notificación por conducta concluyente.

Su señoría, me permito informar al despacho que, a la fecha de la presentación de este memorial, mi
mandante no ha sido notificada en debida forma del proceso que se adelanta en su contra. Sin
embargo, buscando la celeridad del mismo, respetuosamente le solicito que me notifique por
conducta concluyente del proceso ejecutivo de la referencia y en consecuencia de esta notificación,
se tenga por contestada la demanda interpuesta por el accionante en los términos que paso a
exponer a continuación.

II. Pronunciamiento sobre las pretensiones

Me opongo a todas ellas, y a continuación resumo las razones para ello:

A la primera:

Me opongo, por cuanto mi mandante, a través de la inmobiliaria encargada de administrar las
propiedades, esto es, la sociedad comercial Administra Bienes Raices S.A.S. (en adelante “ABR”),
ha cancelado oportunamente los valores por concepto de cuotas ordinarias y extraordinarias de
administración, así como también las cuotas por los seguros que la Propiedad Horizontal adquirió en
favor del inmueble.

El demandante no puede pretender dos veces el pago de unas sumas que no se adeudan como
tampoco el pago de intereses moratorios cuando no existe mora alguna.

A la segunda:
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Me opongo, por cuanto las cuotas de administración de los meses de febrero, marzo, abril y mayo se
han cancelado oportunamente y no hay razón para que sobre ellas se libre mandamiento de pago.

A la tercera:

Me opongo y solicito al despacho que la condena en costas se ordene en contra de la demandante,
por cuanto no le asistían razones de hecho ni derecho para activar el aparato judicial y buscar el
cobro de unas sumas de dinero que no se debían. Además, con esta acción irresponsable del
demandante le ha ocasionado a mi representada un detrimento patrimonial considerable en virtud de
la medida cautelar que hasta hoy recae sobre los cánones de los apartamentos 103A, 104A y 105A,
los locales 4 y 5 y el parqueadero 71.

Debo manifestarle desde ya, que intentamos por todos los medios reunirnos con el demandante para
agotar el ejercicio de conciliación de cuentas. Esto con el ánimo de establecer si en efecto había
motivos para intentar esta demanda. Incluso se les advirtió que de buena fe nuestra cliente pagaría lo
que estuviera pendiente si es que resultaba un saldo a cargo luego de la verificación. No fue posible:

(i) La administradora Natalia Valencia Arango no nos atendió para adelantar el proceso de
conciliación de saldos.

(ii) La revisoría fiscal Sandra Patricia Valencia Galvez se negó a atendernos, pero nos dio el
número de la abogada Maria Patricia Duque. Esta última nos manifestó ser la socia del
apoderado en esta causa a quien intentamos contactar sin éxito. La abogada Maria Patricia
estuvo de acuerdo en adelantar el procedimiento de conciliación de cartera siempre y cuando
nuestro cliente no asistiera acompañado de un contador.

(iii) No obstante lo anterior, intentamos insistentemente reunirnos con la contadora de la
copropiedad Lucelly Gallego Mesa, quien se negó a atendernos.

Con este escrito aportamos la evidencia de nuestros intentos por resolver directamente y de buena fe
el asunto objeto de este proceso.

Así las cosas, su Señoría, solicitamos amablemente que si luego de surtirse el litigio la parte actora
demuestra que existe un saldo pendiente de pago, no haya condena en costas ni a intereses
moratorios. Lo anterior, porque quien está en mora de recibir ha sido el propio demandante quien de
manera inexplicable se negó a conciliar las cuentas con mi cliente y prefirió desgastar el aparato
judicial.

III. Pronunciamiento frente a los hechos

Al hecho primero:

Es cierto.

Al hecho segundo:

No es cierto y explico: mi representada, a través de la inmobiliaria ABR, ha cancelado oportunamente
los valores por concepto de cuotas ordinarias y extraordinarias de administración, así como también
las cuotas por los seguros que la Propiedad Horizontal adquirió en favor de los inmuebles.
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Mi mandante nunca recibió un aviso de cobro prejurídico y por tanto desconocía la existencia de esta
supuesta deuda con la copropiedad. Sin embargo, se acudió a la administración de la Propiedad
Horizontal buscando agendar una reunión para conciliar la cartera y así darle fin a este proceso.

Como se explicó en el pronunciamiento frente a las pretensiones, la copropiedad se negó a
atendernos para conciliar las cuentas y revisar la razón por la que en ellas aparece un saldo
pendiente de pago.

Agregamos también que mediante correo electrónico del 6 de mayo del año en curso, le remitimos
los soportes de pago a la contadora de la copropiedad Lucelly Gallego Mesa, pero hasta el día de
hoy seguimos sin recibir respuesta de ningún tipo, hecho que da cuenta de su falta de intención de
resolver cualquier controversia que pueda surgir o derivarse del pago de las sumas supuestamente
adeudadas.

Al hecho tercero:

No es un hecho sino una transcripción incompleta del artículo 30 de la Ley 675 de 2001 que
corresponde más bien a un fundamento de derecho de la demanda.

Es cierto que el artículo en cuestión establece intereses de mora en caso de incumplimiento en el
pago de las expensas comunes. Como ya lo hemos advertido, ese no es el caso de mi cliente quien
ha pagado a tiempo, y en caso de existir saldos pendientes, sobre ellos no pueden causarse ningún
tipo de interés porque es el demandante quien se ha negado a reunirse con mi representada para
revisar el estado de cartera

Al hecho cuarto:

No es un hecho sino una transcripción incompleta del artículo 48 de la Ley 675 de 2001 que
corresponde más bien a un fundamento de derecho de la demanda. Además, no es cierto que la
norma lleve negritas o mayúsculas como lo sugiere la demanda al ponerlas entre comillas.

Es cierto que la norma en cuestión prevé que el título ejecutivo en estos casos lo es la certificación
de la administración, pero ante una excepción de pago soportada en los respectivos comprobantes,
la parte actora deberá entonces aportar al proceso la totalidad de los soportes que dieron lugar a la
expedición del título.

Al hecho quinto:

Es cierto según las pruebas aportadas con la demanda.

Al hecho sexto:

Es cierto según las pruebas aportadas con la demanda.

Al hecho séptimo:

El hecho está mal formulado porque contiene varios supuestos sin clasificar separadamente. Me
pronunciaré sobre cada uno así:

- Es cierto que la administración de la copropiedad certificó la supuesta deuda y la supuesta
mora de mis clientes.
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- No es cierto lo afirmado en la certificación ni en el resto del hecho y explico: mi representada
a través de la inmobiliaria ABR, ha cancelado oportunamente los valores por concepto de
cuotas ordinarias y extraordinarias de administración, así como también las cuotas por los
seguros que la Propiedad Horizontal adquirió en favor del inmueble.

- No es cierta la relación de periodos sin pago y se aportan las constancias de pago asociadas
a cada uno de esos periodos.

- No es cierto que mi cliente deba pagar otras cuotas que se causen dentro del proceso
porque todas se han venido pagando cumplidamente.

- Es cierto que los copropietarios tienen todo el mes para hacer los pagos del respectivo mes,
bajo la modalidad vencida, pero no es cierto que mi cliente esté incumpliendo esa carga de
acuerdo a los soportes que se aportan con esta contestación.

Al hecho octavo:

No es cierto. Mi mandante nunca recibió un aviso de cobro prejurídico y por tanto desconocía la
existencia de esta supuesta deuda con la copropiedad. Sin embargo, se acudió a la administración
de la Propiedad Horizontal buscando agendar una reunión para conciliar la cartera y así darle fin a
este proceso.

Como se explicó en el pronunciamiento frente a las pretensiones y al hecho segundo, la copropiedad
se negó a atendernos para conciliar las cuentas y revisar la razón por la que en ellas aparece un
saldo pendiente de pago.

Agregamos también que mediante correo electrónico del 6 de mayo del año en curso, le remitimos
los soportes de pago a la contadora de la copropiedad, Lucelly Gallego Mesa pero hasta el día de
hoy seguimos sin recibir respuesta de ningún tipo, hecho que da cuenta de su falta de intención de
resolver cualquier controversia que pueda surgir o derivarse del pago de las sumas supuestamente
adeudadas.

Al hecho noveno:

La alusión al artículo 48 de la Ley 675 de 2001 es redundante porque la norma ya se había transcrito
en el cuarto hecho. También se alude al artículo 422 del CGP que define el título ejecutivo. Estas
menciones corresponden más bien a un fundamento de derecho de la demanda.

Sin embargo, debo decir que no es cierto que la certificación expedida cumpla con los requisitos del
artículo 422 mencionado porque las obligaciones en ella contenidas no son claras ni mucho menos
exigibles habida cuenta de los pagos que ha realizado mi cliente y cuyos soportes acompañan esta
contestación.

La demandante deberá probar los supuestos de hecho que afirma.

IV. Excepciones

Propongo y expongo así las excepciones de mérito:

1. Excepción de pago

Tal como se dejó dicho en el pronunciamiento frente a los hechos y las pretensiones, mi mandante
canceló oportunamente todas las sumas de dinero correspondientes a las cuotas de administración
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de los apartamentos 103A, 104A y 105A, los locales 4 y 5 y el parqueadero 71.

Señora Juez, me permito aportar como prueba una relación de pagos de las cuotas ordinarias y
extraordinarias de administración de los apartamentos 103A, 104A y 105A, los locales 4 y 5 y el
parqueadero 71 desde el mes de junio de 2017 hasta hoy. En esta relación usted podrá ver que mi
mandante ha cumplido con los pagos de expensas comunes a la copropiedad demandante. Afirmar
que mi cliente no ha hecho el pago de sus obligaciones pareciera ser una afirmación temeraria e
irresponsable.

Su Señoría, frente a los soportes de pago quiero advertir lo siguiente: mi cliente es titular del derecho
de usufructo sobre los apartamentos 103A, 104A y 105A, los locales 4 y 5 y del parqueadero 71.
Adicionalmente, es titular del derecho de usufructo sobre un inmueble denominado 1002A que
también pertenece a la copropiedad y que no hace parte de este proceso. Todos estos inmuebles son
administrados por ABR y el pago de las expensas comunes asociados a ellos se realiza globalmente.

Por este motivo nos hemos tomado el trabajo de explicar en la relación de pagos los valores totales
reflejados en los recibos bancarios. Espero que el Despacho sepa comprender que estos pagos se
hagan de esta forma por economía en gastos financieros y agilidad. En todo caso hay identidad de
partes y las sumatorias corresponden a los valores discriminados.

Si el Despacho necesita alguna aclaración adicional, con gusto la suministraremos.

Periodo Fecha de pago Valor Forma de pago

enero de 2020 31 de enero de 2020 $ 969.000 Consignación en Efectivo

febrero de 2020 29 de febrero de 2020 $ 969.000 Consignación en Efectivo

marzo de 2020 29 de abril de 2020 $ 969.000 Transferencia de fondos

abril de 2020 4 de mayo de 2020 $ 969.000 Transferencia de fondos

mayo de 2020 1 de junio de 2020 $ 969.000 Transferencia de fondos

junio de 2020 30 de junio de 2020 $ 969.000 Transferencia de fondos

julio de 2020 31 de julio de 2020 $ 2.281.000 Transferencia de fondos

agosto de 2020 31 de agosto de 2020 $ 2.281.000 Transferencia de fondos

septiembre de 2020 1 de octubre de 2020 $ 1.133.000 Transferencia de fondos

octubre de 2020 30 de octubre de 2020 $ 1.133.000 Transferencia de fondos

noviembre de 2020 26 de noviembre de 2020 $ 1.133.000 Transferencia de fondos

diciembre de 2020 24 de diciembre de 2020 $ 1.133.000 Transferencia de fondos

enero de 2021 29 de enero de 2021 $ 1.133.000 Transferencia de fondos

febrero de 2021 26 de febrero de 2021 $ 1.133.000 Transferencia de fondos

marzo de 2021 31 de marzo de 2021 $3.555.000 Transferencia de fondos

abril de 2021 29 de abril de 2021 $1.185.000 Transferencia de fondos
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mayo de 2021 28 de mayo de 2021 $1.185.000 Transferencia de fondos

2. Excepción de inexistencia de mora cuando lo que habría, a lo sumo, sería mora de
recibir por parte del acreedor

Propongo esta excepción en virtud de lo explicado en el pronunciamiento frente a la pretensión
tercera y a los hechos segundo y octavo de la demanda. Como podrá comprobarlo, Su Señoría, con
las pruebas que se aportan con este memorial, mi cliente desplegó toda su buena fe para contactar a
la parte demandante y revisar los supuestos saldos contra los comprobantes de pago. El
demandante se negó a agotar el procedimiento. Al demandante se le dijo en múltiples ocasiones que
si luego de verificar los pagos aparecía un saldo pendiente de pago, se pagaría. El acreedor se negó
a atendernos y con ello incurrió en mora de recibir.

Mi mandante siempre ha tenido la intención de pagar lo que debe, si es que debe algo. Por esta
razón nos pidió contactar a la parte demandante para lograr un acuerdo frente al monto que según la
demanda se adeuda y así proceder al pago del saldo resultante después de la verificación. Esta
buena fe se corrobora además por el hecho de que existen comprobantes de consignación a la orden
de la copropiedad para todos y cada uno de los períodos reclamados; aunado a lo cual nunca hubo
una acción de cobro persuasiva anterior a la demanda. Luego es natural que insistamos en lo
siguiente:

(a) Para nuestro cliente es una sorpresa esta demanda y más aún las acusaciones de
incumplimiento que en ellas se formulan.

(b) Su sorpresa se explica porque la administración del inmueble está delegada en una
inmobiliaria que además cuenta con soportes de pago para todas las mensualidades.

(c) La acreedora –por el contrario– ha obrado de mala fe por los siguientes motivos:

(i) No agotó en debida forma una acción de cobro persuasivo para evitar acciones
judiciales innecesarias.

(ii) Si en efecto logra demostrar que intentó algún acercamiento, lo habrá hecho con
ABR más nunca con mi cliente a quien hoy sí demanda directamente.

(iii) Se negó sistemáticamente a realizar una verificación de saldos aún cuando le
enviamos a su contadora Lucelly Gallego Mesa los soportes de pago desde el año
2017.

Por lo expresado su Señoría, le rogamos que desestime las pretensiones de cobro y condene en
costas a la parte actora.

Ahora bien, si luego de haber agotado el litigio que en efecto sí existe un saldo a cargo de mi cliente,
le pido que no haya condena en costas de ningún tipo en su contra. No hay evidencia de que haya
habido una intención o desidia de su parte para provocar este pleito, al cual dio inicio la copropiedad
de manera apresurada y sin agotar la buena costumbre de conciliar saldos y realizar el cobro
persuasivo.

3. Excepción de prescripción
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Propongo esta excepción con cobertura a todos los rubros, pretensiones y reconocimientos en que
ello pueda resultar procedente y que el despacho identifique como prescritas.

4. Excepción de indebida conformación de la parte demandada.

Revisada las estructuras de la demanda, se observa que la demandante dirigió de manera
equivocada la acción al involucrar dentro de este proceso al señor Gustavo Danilo Alejandro Carvajal
Escobar. Explico:

Los inmuebles gravados con las cuotas de administración objeto de este proceso se identifican con
los folios de matrícula inmobiliaria 100-183228, 100-183234, 100-183237, 100-183217, 100-183218 y
100-175492 de la Oficina de Registro de Instrumentos Públicos de Manizales. Cuando revisamos los
certificados de tradición correspondientes, encontramos lo siguiente:

a. A través de la escritura pública 195 de enero de 2008 de la Notaría Cuarta del Círculo de
Manizales, se constituyó la propiedad horizontal del Edificio Paseo de Versalles.

b. Posteriormente, Gustavo Danilo Alejandro Carvajal Escobar adquirió la nuda propiedad sobre
los inmuebles en cuestión mediante la escritura pública 5771 de diciembre de 2008. En esta
misma escritura, mi cliente Soledad Imperio adquirió el derecho de usufructo sobre el
inmueble.

Esto significa que Gustavo Danilo Alejandro Carvajal Escobar es simplemente un nudo propietario.
También significa que mi cliente se hizo al usufructo de los inmuebles después de haber sido
limitados como propiedad horizontal. El artículo 855 del Código Civil no deja margen de
interpretación: en el caso que nos ocupa, el usufructuario es el único responsable por las cuotas de
administración que se causen sobre los bienes:

Artículo 855. Serán de cargo del usufructuario las pensiones, cánones y, en general, las cargas
periódicas con que de antemano haya sido gravada la cosa fructuaria, y que durante el
usufructo se devenguen. No es lícito al nudo propietario imponer nuevas cargas sobre ella
en perjuicio del usufructo.

Las expensas ordinarias y extraordinarias de administración que recaen sobre los inmuebles, son
cargas periódicas originadas antes de haberse constituido el usufructo a favor de mi cliente. En
consecuencia, Soledad Imperio como usufructuaria es la única llamada a responder por ellas.

Lo más grave es que la parte demandante conoció estas circunstancias porque aportó el certificado
de libertad del predio. A lo mejor sí notó que Gustavo Danilo Alejandro era nudo propietario, pero
pasó por alto el contenido del artículo 855 del Código Civil.

Los hechos descritos en esta excepción constituyen, sin duda, una excepción de falta de legitimación
en la causa por pasiva a favor de Gustavo Danilo Alejandro Carvajal Escobar. Por este motivo,
solicito respetuosamente al Despacho que proceda a declararla de oficio y desvincule a Gustavo
Danilo Alejandro, quien valga aclarar, es hijo de mi representada.

Esta solicitud la hago con fundamento en el mandato contenido en el artículo 282 del Código General
del Proceso (el subrayado y la negrilla son propios):

“ARTÍCULO 282. RESOLUCIÓN SOBRE EXCEPCIONES. En cualquier tipo de proceso,
cuando el juez halle probados los hechos que constituyen una excepción deberá
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reconocerla oficiosamente en la sentencia, salvo las de prescripción, compensación y
nulidad relativa, que deberán alegarse en la contestación de la demanda.

Cuando no se proponga oportunamente la excepción de prescripción extintiva, se entenderá
renunciada.

Si el juez encuentra probada una excepción que conduzca a rechazar todas las
pretensiones de la demanda, debe abstenerse de examinar las restantes.1 En este caso
si el superior considera infundada aquella excepción resolverá sobre las otras, aunque quien
la alegó no haya apelado de la sentencia.

Cuando se proponga la excepción de nulidad o la de simulación del acto o contrato del cual
se pretende derivar la relación debatida en el proceso, el juez se pronunciará expresamente
en la sentencia sobre tales figuras, siempre que en el proceso sean parte quienes lo fueron
en dicho acto o contrato; en caso contrario se limitará a declarar si es o no fundada la
excepción.”

5. Excepción genérica

Invoco también el principio iura novit curia para apelar al buen criterio de la Señora Juez, de forma
que si considera que existen fundamentos de derecho y/o hechos distintos o adicionales a los
invocados que constituyan excepción a favor de mi cliente, los tenga en cuenta. En palabras de la H.
Corte Constitucional (ver, entre otras, la sentencia T-851 de 2010) “El principio iura novit curia, es
aquel por el cual, corresponde al juez la aplicación del derecho con prescindencia del invocado por
las partes, constituyendo tal prerrogativa, un deber para el juzgador, a quien incumbe la
determinación correcta del derecho, debiendo discernir los conflictos litigiosos y dirimirlos según el
derecho vigente, calificando autónomamente, la realidad del hecho y subsumiendolo en las normas
jurídicas que lo rigen”.

V. Solicitud

Con base en lo anterior, respetuosamente solicito al Despacho:

1. Que declare la prosperidad de las excepciones de mérito.
2. Que declare la terminación del proceso por pago de la obligación.
3. Que condene en costas al demandante.
4. Que levante las medidas cautelares decretadas y que se impongan las sanciones

correspondientes a la parte demandada.

VI. Pruebas

Solicito respetuosamente al Despacho que decrete y practique las siguientes:

Documentales

Solicito al despacho tener como pruebas documentales, las siguientes:

1 Este inciso es especialmente importante respecto de Carlos Humberto Carvajal para que respecto
de él se rechacen todas las pretensiones.
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1. Relación de pagos desde enero de 2020 a mayo de 2021.
2. Formato Transacción Caja 44156491 del banco Colpatria, correspondiente al pago global de

las cuotas de administración del mes de enero de 2020.
3. Formato Transacción Caja 52529142 del banco Colpatria, correspondiente al pago global de

las cuotas de administración del mes de febrero de 2020.
4. Extractos bancarios de la cuenta corriente 85988340441 propiedad de ABR,

correspondientes a los pagos desde marzo de 2020 a mayo de 2021.
5. Correo electrónico enviado el 4 de mayo de 2021 desde el buzón simon@boterolondono.com

y con destino a los buzones contabilidadpaseoversalles@gmail.com y
revisoriapaseoversalles@hotmail.com solicitando una verificación de saldos y anunciando
que de resultar alguna suma a cargo, se pagaría.

6. Correo electrónico recibido el 5 de mayo de 2021 desde el buzón de correo electrónico
revisoriapaseoversalles@hotmail.com por el cual el abogado Simón Botero fue remitido a la
abogada Maria Patricia Duque.

7. Correo electrónico del 7 mayo de 2021 desde el buzón mariana@boterolondono.com y con
destino a los buzones contabilidadpaseoversalles@gmail.com y
revisoriapaseoversalles@hotmail.com aportando los soportes de pago desde el año 2017 a
la fecha.

8. Captura de pantalla del chat de Whatsapp por el cual la contadora Lucelly Gallego Mesa
acusó recibido del correo electrónico por el cual se le pidió atendernos para revisar los saldos
objeto de la demanda. El número de la contadora es el 322 658 94 35.

9. Captura de pantalla del chat de Whatsapp por el cual la contadora Lucelly Gallego Mesa
manifiesta que no puede atender la cita solicitada para la conciliación de la cartera.

Interrogatorio de parte

Solicito al despacho respetuosamente que se cite a interrogatorio de parte a la administradora de la
copropiedad, señora Natalia Valencia Arango o quien haga sus veces al momento de la diligencia.

Testimoniales

Solicito al despacho tener como prueba testimonial la siguiente:

a) El señor Juan Diego Restrepo Henao, mayor de edad y domiciliado en el Municipio de
Manizales, quien rendirá testimonio en su condición de representante legal de ABR sobre los
hechos que le consten y tenga conocimiento respecto a la administración de los inmuebles
del demandado, sobre las gestiones agotadas tendientes a conciliar el estado de cuenta con
la copropiedad y frente al pago oportuno de las cuotas de Administración y seguro de la
Propiedad Horizontal.

El testigo recibirá notificaciones en el buzón de correo electrónico
juan.restrepo@administrabienesraices.com, en el celular 315 717 94 30 y en la dirección
carrera 27A No. 66-30, local 737, Centro Comercial Sancancio.

b) La señora Diana Alejandra Cataño Hernández, mayor de edad y domiciliada en el
Municipio de Manizales, quien rendirá testimonio en su calidad de coordinadora
Administrativa de ABR sobre los hechos que le consten y tenga conocimiento respecto a la
administración de los inmuebles del demandado, sobre las gestiones agotadas tendientes a
conciliar el estado de cuenta con la copropiedad y frente al pago oportuno de las cuotas de
Administración y seguro de la Propiedad Horizontal.
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La testigo recibirá notificaciones en el buzón de correo electrónico
asistente@administrabienesraices.com, en el celular 3207679981 y en la dirección carrera
27A No. 66-30, local 737, Centro Comercial Sancancio.

c) La contadora Lucelly Gallego Mesa, mayor de edad y domiciliada en el Municipio de
Manizales, quien rendirá testimonio en su calidad de contadora de la copropiedad
demandante al momento de interposición de esta demanda sobre las gestiones agotadas por
los abogados de la parte demandada tendientes a conciliar el estado de cuenta con la
copropiedad.

La testigo recibirá notificaciones en el buzón de correo electrónico
contabilidadpaseoversalles@gmail.com y en el celular 322 658 9435. Desconozco su
dirección física.

VII. Anexos

a) Los relacionados en el acápite de pruebas.
b) Poder para actuar.

VIII. Notificaciones

El suscrito apoderado y mi representada las recibiremos en la carrera 23c No. 62-72 oficina 903 de la
ciudad de Manizales, Caldas; en los siguientes buzones de correo electrónico:
mariana@boterlodondono.com christian@boterolondono.com simon@boterolondono.com, y en el
teléfono celular 310 397 1269.

Los datos de contacto del demandante y su apoderado, ya obran en el expediente.

Atentamente,

Christian Londoño Echeverri
C.C. 1053796217
T.P. 228.174
Apoderado
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13/05/21, 15:36Correo de Botero & Londoño Consejeros Legales - Solicitud de cita para conciliación de cartera

Página 1 de 1https://mail.google.com/mail/u/0?ik=054912122d&view=pt&search=…g-a%3Ar-597433660911737043&simpl=msg-a%3Ar-597433660911737043

Simón Botero Echeverri <simon@boterolondono.com>

Solicitud de cita para conciliación de cartera

Botero & Londoño | Consejeros Legales <simon@boterolondono.com> 4 de mayo de 2021, 12:15
Para: contabilidadpaseoversalles@gmail.com, revisoriapaseoversalles@hotmail.com
Cc: Alejandro Carvajal Escobar <alejocae@gmail.com>, Juan Diego Restrepo Henao
<juan.restrepo@administrabienesraices.com>, Mariana López Giraldo <mariana@boterolondono.com>

Estimada Doctora Lucely, muy buenas tardes. 

Quiero agradecerle su amabilidad y tiempo durante nuestra llamada de hoy. Como le comenté, hemos tratado de
comunicarnos con el apoderado judicial de Paseo Versalles pero no hemos podido establecer comunicación. No dude en
ponerlo al tanto de este correo. 

Le escribo con copia a la revisoría fiscal de la copropiedad para pedirle un espacio tan pronto como sea posible con el fin
de llevar a cabo una sesión de conciliación de cartera. Si se debe dinero, se pagará. Si no se debe, esperaríamos que la
copropiedad retire la demanda. Queremos evitarnos mutuamente una condena en constas innecesaria. Podemos evitar
el desgaste del proceso si nos regalamos una hora de trabajo para poner las cuentas en orden. 

Ambas partes tenemos el mismo interés: que mis clientes estén a paz y salvo con la copropiedad. 

Quedo a la espera de su respuesta indicando hora y lugar para conciliar la cartera y establecer si en efecto hay un saldo
a pagar, en cuyo caso se procederá con el pago. Proponemos el día de mañana a las 4 pm en su oficina. 

Atentamente, 

Simón Botero E. 

-- 
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ẀC]BACD̀BWCX̀W[[Z]?WC]DaX̀c
?DAWXYZX?[W\X]̂dD_Z̀X]D]
_[DC]bZ[ZC̀BDX̀_DX]̂ X̀\B[_̂Da
_[DC]bZ[ZC̀BDX̀_DX]̂ X̀\B[_̂Da
_[DC]bZ[ZC̀BDX̀_DX]̂ X̀\B[_̂Da
_[DC]bZ[ZC̀BDX̀_DX]̂ X̀\B[_̂Da
_[DC]bZ[ZC̀BDX̀_DXcDC̀DXdW\Ba
_[DC]bZ[ZC̀BDX̀_DXcDC̀DXdW\Ba
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FvSVUvSSSySS
TSSvSSSySS
QxSvSSSySS

zvTSSvSSSySS
uUSvSSSySS
uuzvzSTySS

zvSwFvSSSySS
UTSvSSSySS
{QvzzTyUu

{wUwvSSSySS
{uTvTzFyQU
{FQvuwVyFS
QTzvSSSySS

zvUQTvSSSySS
USSvSSSySS
TwwvSSSySS

FvSUuvSSSySS
xVTvSSSySS
USSvSSSySS
QSuvSSSySS
xSSvSSSySS
QQSvSSSySS
QwUvSSSySS
UTSvSSSySS
VTSvSSSySS
QSSvSSSySS

zvFuzvVQzySS
wuSvSSSySS
xFTvSSSySS
TTUvSSSySS
UTSvSSSySS

zvFSSvSSSySS
{FuvwFxyTU

{QvwUSvzxFySS
{zvSFzvwUSySS
zvQSSvSSSySS
uSQvVxUySS
QSSvSSSySS

zvxSSvSSSySS
zvSTSvSSSySS
uSSvSSSySS

zvuTSvSSSySS
TxTvSSSySS
xSSvSSSySS

FvuFFvTzVySS
wTSvSSSySS
xSSvSSSySS
TTSvSSSySS

zvVTSvSSSySS
VUSvSSSySS
wuQvSSuySS

zvFwSvSSSySS
VTSvSSSySS
VFTvSSSySS

UQvUVTvzSVyTw
UUvzVTvzSVyTw
UxvFTzvzSVyTw
UxvVTzvzSVyTw
UwvFuzvzSVyTw
VSvVuzvzSVyTw
VzvSwzvzSVyTw
VzvQFFvFzFyTw
VFvTzQvFzFyTw
VuvzUQvFzFyTw
VuvzUSvSwUywU
VFvzwzvSwUywU
VFvzTTvTxQyTS
VFvzuzvzxVyuS
VFvTxFvzxVyuS
VQvFFVvzxVyuS
VQvxFVvzxVyuS
VTvQFUvzxVyuS
VVvQxwvzxVyuS
VxvuUQvzxVyuS
VxvwUQvzxVyuS
VwvuUVvzxVyuS
xSvzUVvzxVyuS
xSvUSVvzxVyuS
xzvzSuvzxVyuS
xzvVTuvzxVyuS
xFvTSuvzxVyuS
xFvwSuvzxVyuS
xQvzuQvwFxyuS
xTvSUQvwFxyuS
xTvxxwvwFxyuS
xUvQQTvwFxyuS
xVvSwTvwFxyuS
xxvFwTvwFxyuS
xxvFVzvwwwyVQ
xuvuzzvxzVyVQ
xFvFxwvxTVyVQ
xuvUxwvxTVyVQ
xuvwwQvUQuyVQ
xQvuwQvUQuyVQ
xUvzwQvUQuyVQ
xVvFQQvUQuyVQ
xVvTQQvUQuyVQ
xxvxwQvUQuyVQ
xwvQVwvUQuyVQ
wSvFVwvUQuyVQ
wFvUSFvzUSyVQ
wuvTTFvzUSyVQ
wQvuTFvzUSyVQ
wQvwSFvzUSyVQ
wUvUTFvzUSyVQ
wVvQzFvzUSyVQ
wxvuQUvzUuyVQ
wwvUuUvzUuyVQ
zSSvuxUvzUuyVQ
zSzvzzzvzUuyVQ
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F��� ��C�BA������D��������B��C�B�CD ��F|������ {|���|�~}�F�

F��� ?DA���B���D��?�� �|~F�|������ F~|}�}|�~}�F�
F��� ?DA���B���D��?�� F|�~F|������ F�|F�{|�~}�F�

F��� ��C�BACD�B�C����D�������B�� �D����D�~� {~~|������ F�|�{F|�~}�F�
F��� ��DC�����C�BD�������C���B �}�|������ F�|}�F|�~}�F�

F��� ?DA��BC��� DC��CD�D�BD����� }��|������ F�|�~F|�~}�F�

F��� ?DA��BC��� DC��DC���D�D��CD� ���|������ F�|��F|�~}�F�

F��� ��C�BACD�B�C�������?�C�D���  �DCD��������?�C�D ���|������ F�|}�F|�~}�F�
F��� ��C�BACD�B�C�������?�C�D���  �DCD��������?�C�D ���|������ F}|~F�|�~}�F�

F��� ��C�BACD�B�C�������?�C�D���  �DCD��������?�C�D F|���|������ F{|~��|�~}�F�
F��� ��C�BACD�B�C�������?�C�D���  �DCD��������?�C�D }��|������ ~�|FF�|�~}�F�

F��� ��C�BACD�B�C�������?�C�D���  �DCD��������?�C�D {��|������ ~F|���|�~}�F�
F��� ��C�BACD�B�C�������?�C�D���  �DCD��������?�C�D ~��|������ ~F|~��|�~}�F�

F��� ��C�BACD�B�C�������?�C�D���  �DCD��������?�C�D F|~}�|������ ~~|���|�~}�F�

F��� ��C�BACD�B�C�������?�C�D���  �DCD��������?�C�D ���|������ ~�|~{�|�~}�F�
F��� ��C�BACD�B�C�������?�C�D���  �DCD��������?�C�D {F�|������ ~�|~��|�~}�F�

F��� ��DC�����C�BD���D������B���D� ~�}|������ ~�|�}�|�~}�F�
F��� ��DC�����C�BD���D������B���D� ~�~|������ ~�|�}�|{~}�F�

F��� ��DC�����C�BD���D������B���D� F|��}|������ ~�|~��|{~}�F�

F��� ��DC�����C�BD���D������B���D� {~}|������ ~�|F��|�~}�F�
F��� ��DC�����C�BD���D������B���D� F}�|������ ~�|���|�~}�F�

F��� �¡�B��A�D�D��C�������BCDC�B��� ¢~�|�}~�F� ~�|�~�|�����F

F��� ?DA��D�?�����£¤¤¥¦�§¥��̈©ª£«¥¤ ¢�}�|������ ~�|{��|�����F
F��� ?DA��D�?����C£¤©̈¬��¦¤̈ §̈ ¢�F�|������ ~�|�~�|�����F

F��� ?DA��D�?����D¬®̄ °̈¤��®̈©ª£ ¢��~|������ ~�|���|�{���F
F��� ?DA��D�?���� ¥̈¤̄°��¤£°®£��¤ ¢��F|��F��� ~�|�}{|�����F

F��� ?DA��D�?����D¤¥̈��̈±²¥ ¢~��|}�~��� ~�|}��|~����F
F��� ?DA��D�?�����§̄ ³̄ ®̄£�?̈¦¥£��¥¤ ¢{�{|������ ~�|}}�|~����F

F��� ?DA��D�?����A²̈ §̄¦��²¥¬̈��£¤¤¥ ¢�~�|��}��� ~�|~��|�F���F
F��� ?DA��D�?�����́ ²̄ ¬̈��̈ ¤́̄��̈²¥¬ ¢F|���|�F���� ~~|~��|�����F

~��� ?DA���B���D��?�� ~|�{�|������ ~�|~{{|�����F

~��� ?DA���B���D��?�� }|���|������ �~|}��|�����F

~��� ?DA���B���D��?�� F|{��|������ ��|���|�����F
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RSTGU
RSTGU
RSTGU
RSTGU
RVTGU
RVTGU
WGTGU
WGTGU
WGTGU
WGTGU
WGTGU
WGTGU
WGTGU
WGTGU
WGTGU
WGTGU
WGTGU
WGTGU
WGTGU
WGTGU
WGTGU
WGTGU
WGTGU
WGTGU
WGTGU
WGTGU
WGTGU
WGTGU
WGTGU
WGTGU
WGTGU
WGTGU
WGTGU
WGTGU

?DAXYDY?ZX[Y\]̂ _̀aYZ̀bcàdeY\_
?DAXYDY?ZX[Y\]_f̀YgeaeYhieàj
kXlBmYkXCmBAYnXkDnYko
[DnXZYB[D
pqlBnYAZD[DlrCYl[gXYhBCDCkBrZX
?DAXYDY?ZX[Yhstu]ueàbYk̀tcae
?DAXY[BZgvDnY?mr
?DAXY[BZgvDnY?mr
?DAXYBCgrZoDCkYhBwvkBDZBDYnDY?
kXCmBACDkBXCYkXZZrm?XCmDnYko
gZDCmhrZrCkBDYkgDYmvkY[BZgvDn
gZDCmhrZrCkBDYkgDYoDCkDYlX[Bn
pqlBnYAZD[DlrCYl[gXYhBCDCkBrZX
pqlBnYAZD[DlrCYl[gXYhBCDCkBrZX
?DAXYDY?ZX[Yru_x_y_eYga_̂ t̀ce
?DAXYDY?ZX[Ym]tYm_î b̀càY?]az
?DAXYDY?ZX[Yk̀tcaeYkef̀ay_]iYm
?DAXYDY?ZX[Yket{stceY?]azs̀Yk̀
?DAXYDY?ZX[Ym]tc_]|eY[̀ ìjYZ]f
?DAXYDY?ZX[Y[]iìbYùYi]Yhiea_
?DAXYDY?ZX[YDà]Yk]}ì
?DAXYDY?ZX[Yket{stceY[_ii]bYù
?DAXYDY?ZX[YBt̀bYZ]f_àjYned̀j
?DAXYDY?ZX[YDys]ài]bYùYk]fde
?DAXYDY?ZX[YgeaàbYùYf_i]t
?DAXYDY?ZX[Yo]tyeYùYoe|ec]
?DAXYDY?ZX[Yl]a_]Yh]tt~Ŷ ì̀j
?DAXYDY?ZX[YgeaàbYùYk]fde�̀a
?DAXYDY?ZX[Yru_x_y_eY?]b̀eY[̀a
?DAXYDY?ZX[Yru_u_x_y_eYòiiefe
?DAXYDY?ZX[Yk̀tcaeYkef̀ay_]iYm
?DAXYDY?ZX[Yl_a]ueaYùYk]bc_ii
kXlBmYkXCmBAYnXkDnYko
[DnXZYB[D
hBCYrmgDwXYwrYkvrCgD

kDCDnYkXZZrm?XCmD

�W�Gp��RFW�GG
�F�pSV�VUW�GG
�RG��pG�GG
�W��S��GG
�VU��pW

�RFS�W�V�GG
W�pVp�FUU�GG
F�Wp��FWR�GG
W�GGV��pR�UG
�pV�GGG�GG
�RV�UGG�GG
VWW�GGG�GG

���WG
�WG�R�S�pR
�WR��USU�GG
��V��GWV�GG
�WpG�SWS�GG
�UVG�GGG�GG
��pV�GpG�GG
�RpV�FVp�GG
�RW��VGR�GG
�F�G�GGG�GG
�Upp�SpR�GG
�FpG�GGG�GG
�FWS�GGG�GG
�RUR�GGG�GG
�VVU�SGp�GG
�F�R�GGG�GG
��U��GGG�GG
�WFp�GGG�GG
�U�U�pWW�GG
�FUF�GGG�GG
�U��VG�GG
�F�WRU�GG

FR�GV��SV��RU
FG�UFG��RU�RU
FG��V���VU�RU
FG��VU�GGS�RU
FG��V��FWS�VW
FG�WUS�SS��VW
FW�V�F��p��VW
F��F�S�GSS�VW
FV�RG��URG�pW
FV�S�W�URG�pW
F��UVR�RRG�pW
RG��F��RRG�pW
RG��F��RF��FW
RG�pVp���S�SF
RG�F���RVF�SF
F���UU�RpW�SF
F��RR���GU�SF
FV��p���GU�SF
FS���S�pUU�SF
FS�Sp��RVR�SF
FS��FW�pVG�SF
FS�WRW�pVG�SF
FU�USV�SWV�SF
FU��WV�SWV�SF
FU�pGF�SWV�SF
FU�FW��SWV�SF
F��R�W�GWp�SF
F��GUF�GWp�SF
Fp�G�R�GWp�SF
FW�SSV�GWp�SF
FW�GVF�UGF�SF
FR��RG�UGF�SF
FR��FW�URF�SF
FR��FR�R���SF
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RSTGU
RSTGU
RSTGU
RSTGU
VGTGU
VGTGU
VGTGU
VGTGU
VGTGU
VGTGU
VGTGU
VGTGU
VGTGU
VGTGU
VGTGU
VGTGU
VGTGU
VGTGU
VGTGU
VGTGU
VGTGU
VGTGU
VGTGU
VGTGU
VGTGU
VGTGU
VGTGU
VGTGU
VFTGU
VFTGU
VFTGU
VFTGU
VFTGU
VFTGU
VFTGU
VFTGU
VFTGU
VFTGU
VFTGU
VFTGU
VFTGU
VFTGU
VFTGU
VFTGU
VFTGU
VFTGU
VFTGU
VFTGU
VFTGU
VFTGU
VFTGU

WXYBZ[A\D]DŶC[Y]_̀[aBCDCbB̂ \̀
?DÀ[?ĉ[defgh[iejkjklfme[cnD
?DÀ[?ĉ[defgh[iejkjklfme[cnD
?DÀ[?ĉ[dDCb̀[b̀ Ŷ\bBDZ[D][]
?DÀ[]B\_oDZ[?ĉ
?DÀ[]B\_oDZ[?ĉ
b̀CcBACDbB̀C[b̀\\̂c?̀CcDZ[bd
b̀CcBACDbB̀C[b̀\\̂c?̀CcDZ[bd
_\DCcâ \̂CbBD[b_D[dDCbD[Ỳ]BZ
_\DcZDì[D[àCì[î[BC]̂\cB̀C
WXYBZ[A\D]DŶC[Y]_̀[aBCDCbB̂ \̀
WXYBZ[A\D]DŶC[Y]_̀[aBCDCbB̂ \̀
?DÀ[D[?\̀][glpphq[ersetupe
?DÀ[D[?\̀][apefgke[vlrlfe[Ahf
?DÀ[D[?\̀][wekph[bepmhfe[Aerr
?DÀ[D[?\̀][bb[axfmemhplq
?DÀ[D[?\̀][Drhfqh[̀qhpkh[Yxfh
?DÀ[D[?\̀][wejklp[\lqyplzh[wk
?DÀ[D[?\̀][̂qzlpef{e[Ahf{erl{
?DÀ[D[?\̀][vhpk{hfylq[bhf|xfy
?DÀ[D[?\̀][?exre[Ahf{erl{[Akp
?DÀ[D[?\̀][dleypk{[̂x}lfke[Ah
?DÀ[D[?\̀][Yeylh[cze}}kepk
?DÀ[D[?\̀][dleypk{[̂x}lfke[Ah
?DÀ[D[?\̀][cefmpe[Apkqerlq
?DÀ[D[?\̀][wektl[_hph[arhpl{
b̀YBc[b̀CcBA[Z̀bDZ[bd
]DZ̀\[B]D
?DÀ[]B\_oDZ[?ĉ
?DÀ[]B\_oDZ[?ĉ
?DÀ[]B\_oDZ[?ĉ
?DÀ[BC_̂\dDCb[CD_DZBD[̂c_\
b̀CcBACDbB̀C[b̀\\̂c?̀CcDZ[bd
b̀CcBACDbB̀C[b̀\\̂c?̀CcDZ[bd
b̀CcBACDbB̀C[b̀\\̂c?̀CcDZ[bd
_\DCcâ \̂CbBD[b_D[cob[]B\_oDZ
WXYBZ[A\D]DŶC[Y]_̀[aBCDCbB̂ \̀
WXYBZ[A\D]DŶC[Y]_̀[aBCDCbB̂ \̀
?DÀ[D[?\̀][bhf|xfyh[?ep~xl[bl
?DÀ[D[?\̀][Dtzeph[dhylph[Drje
?DÀ[D[?\̀][beurl[?re{e[bb
?DÀ[D[?\̀][cef[ckrjlqypl
?DÀ[D[?\̀][Dple[beurl
?DÀ[D[?\̀][bhf|xfyh[]krreq[ml
?DÀ[D[?\̀][bephrkfe[Dr{eyl[ck
?DÀ[D[?\̀][̂mk�kgkh[_pkjlfyh
?DÀ[D[?\̀][_hpplq[ml[tkref
?DÀ[D[?\̀][�hl[\lqyplzh[vh�hq
?DÀ[D[?\̀][̂mk�kgkh[?eqlh[]lp
b̀YBc[b̀CcBA[Z̀bDZ[bd
]DZ̀\[B]D
aBC[̂c_Dì[î[bôC_D

bD\\̂\D[RV
bD\\̂\D[RV
bD\\̂\D[RV

bDCDZ[b̀\\̂c?̀CcD
bDCDZ[b̀\\̂c?̀CcD

bDCDZ[b̀\\̂c?̀CcD
bDCDZ[b̀\\̂c?̀CcD
bDCDZ[b̀\\̂c?̀CcD

�R�FURnGG
�FFS�GGGnGG
�S��GGGnGG
�VR��GGGnGG
WGF�GGGnGG
R�V�GGGnGG
F�R�FGGnGG
��W�GGGnGG
UGG�GGGnGG

�FG�GGG�GGGnGG
�US��FWnR�

�FGn�G
��F��GGGnGG

�F��F��URUnGG
�WG��R�GnGG
�VVF�VGRnGG
�WFF�GRSnGG

�V�GW��RFVnGG
�F��F��UR�nGG
�VV��GGGnGG

�F���V��U�nGG
�U�U���VnGG

���RU���SSnGG
�U�U���WnGG
�V�G��V�nGG

�V�GVF�W��nGG
�FV�S�GnGG
�R���RnGG
SR���GGnGG

F�U�G�GGGnGG
SGG�GGGnGG
��G�GGGnGG
�W��GGGnGG

F�GWG�GGGnGG
F�F�W�GGGnGG
��G�GGGnGG

�F�nSF
�RS�R�FnRW
�VWG�GGGnGG
�WG�U�GnGG

�F�FVG���SnGG
�F�F�GGGnGG
�WRU�S��nGG
�S��GGGnGG
�RRS�F��nGG
�F�W��V�nGG
�V�V�W�WnGG

�R�FGF��FGnGG
�R�R�F�GGGnGG
�RG�SWGnGG
�V�SUSnGG

WR�S���VSSnVS
WR���U�VSSnVS
WR�UUF�VSSnVS
WR�WWV�VSSnVS
WR��WW�VSSnVS
WV�FRU�VSSnVS
WV�VGS�WSSnVS
WV�SUV�WSSnVS
WW��UV�WSSnVS
VW��UV�WSSnVS
VW��SV����nFW
VW��SV��UWn�W
VV�SUU��UWn�W
VR�W�R�FWUn�W
VR�G�����Un�W
VF�UR�����n�W
VF�VFW����n�W
R��R�S�VWVn�W
R��U�V��F�n�W
R��WFU��F�n�W
RW���W�GWGn�W
RW�FG��FUUn�W
F���VG�RU�n�W
F��GUR�WFWn�W
FU�URF�UU�n�W
FW��SG�VFGn�W
FW��U��V�Gn�W
FW��UV��S�n�W
F���GR�RS�n�W
FU�V�R�RS�n�W
F��R�R�RS�n�W
FS�FGR�RS�n�W
FS���G�RS�n�W
RG��SG�RS�n�W
RF���W�RS�n�W
RR��GW�RS�n�W
RR��GW�R�Rn�V
RR�WU��GRFnVS
RR�FV��GRFnVS
RR�GSW�RWFnVS
RG�S�V���RnVS
RG��FR���RnVS
RG�V�W��S�nVS
RG�R�S��S�nVS
RG�G�G��FFnVS
FS��S���UVnVS
FS��WR�RFSnVS
FU�WWG�UGSnVS
F��F�S�UGSnVS
F��FV��U�SnVS
F��FVW�USGnVS
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?DÂYDY?Ẑ[YXquYWcibdcY[beefvc
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¬̀̀� Ŷ[&̂&Ȳ®&¹½ÇÂ½&\Ç¿½&È½Ç½¿Â»  ̀��̀���̀���� �̀�¥�����¥���
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|̂ ]̂x&|suuzyYs]ŷ
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pq�ǹr��̀��̀�
�̀�¡¡��̀n�̀�
�̀}¢q�}̀¢�̀�
���¢¢�}qp�̀�
��}q��}̀}�̀�
}�̀pp��qq�̀�
 r}r�ǹ��qr
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�R�RSX�VRA�XX
�PUO�PAW�XX
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RO�RWR�RRP�OP
RO�SPU�RRP�OP
RO�SWO�WUA�OP
RO�SWO�WUP�AP
RO�SVT�WWP�AP
RO�SVS�TTV�AP
RS�TTA�TTV�AP
RT�SAP�TTV�AP
RT�USP�TTV�AP
RT�VSA�XTV�AP
RT�VRX�XAP�RR
RT�VRX�XWO�TR
RS�AWT�RPA�TR
RP�WSS�SOX�TR
RP�SWO�XOO�TR
RO�WRU�OSS�TR
A�AAP�TRS�TR
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U�VUV�SRX�TR
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T�ATO�OUT�TR
V�SXT�OUT�TR
W�OPX�OUT�TR
W�VPX�OUT�TR
W�VPX�OUX�OR
W�VOP�OWX�OR
W�VOR�ATS�OR
A�RAP�ATS�OR
A�VSR�ATS�OR
RS�VSR�ATS�OR
RS�VSR�ASP�UR
RS�UWX�TSW�OA
RP�RWT�APO�OA
RR�SAA�WXS�OA
W�URT�VVR�OA
U�TWR�TSO�OA
S�XWV�TSW�OA
P�UVW�PXA�OA
P�RPS�AWS�OA
O�XSW�PPT�OA
AUR�UWW�OA
SRW�PUS�OA
�UUW�OWP�VR
�UWO�OSP�VR
�UWS�WAT�VR
�RWS�WAT�VR
R�OSX�RXS�OA
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:?<WX?X:YWZXgbz_]Xb_ĉbXa_]h\̀
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�S�U�A�R�VV

�O�VTP�SAT�VV
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�R�UOS�VV
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R�U�V�VVV�VV
O�UUV�VVV�VV
R�OPO�RVT�VV
SR�UV��VV
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�S��RRA��U

�R�PUO��ST�VV
�O�RR���SO�VV
�O�PAU�AAP�VV
�U��TR�U�O�VV
�U�V�AAR�VV

�O�SOR�T�R�VV
�U�ATR�UOS�VV
RRV�VVV�VV
POV�VVV�VV
�VV�VVV�VV

O�VVV�VVV�VV
RTP�VVV�VV
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���UV
�U�UAV�RUV�VV
�O�VVV�VVV�VV
�OAR�OUR�VV
�S�ATV�VV
�R�UOS�VV
SVV�VVV�VV

U�T�O�VVV�VV
O�O�A�U�V�VV
O�VAS�VVV�VV
R�UOO�VPV�VV
R�AT��VUU�VV
U�U���VVV�VV
�AV�VVV�VV

O�RAP�VVV�VV
R�OVV�VVV�VV
�U���T��OO

�R�UUS�OVV�VV
��VV�VVV�VV
��AU�RSS�VV

�R��VV�VVV�VV
�R�OAV�VVV�VV
�UAS�TOS�VV
��RS�UOS�VV
�UAS�TO��VV
�PPR�TRU�VV
�TU��VVV�VV
�APV�RPA�VV
���RSU�PU

���PR��PR�SO
P�SVT��PR�SO
U�A�P���V�SO
R�T�V�V�O�SO
R�TSU�VAO�SO
R�TSR��SS�SO
O��TR��SS�SO
U�AUR��SS�SO
S�OSR��SS�SO
���VU�T�P�SO
���S��RTR�SO
RU�OS��RTR�SO
RP�VPU�RTR�SO
RU�A�S�VSO�VA
RO��PU�PAP�VA
RV�PO���UO�VA
��AUR��UT�VA
P�R�V�USS�VA
U��AA�U���VA
R�R����VP�VA
�O�TVU�TOR�AR
�O�SAU�TOR�AR
�O�O�U�TOR�AR
�R���U�TOR�AR
OOS�R�T�VA
PRV�R�T�VA
UT��P�O�S�
UT��PP��U�

�U�VVO�STO�S�
���VVO�STO�S�
���OAU�ARU�S�
���UVV�TAU�S�
���UVO�ORA�S�
�P��VO�ORA�S�
�T�V�ORA�S�
R�POA�RUV�U�
U��O��RUV�U�
P�TP��R�V�U�
S�TUO�OVU�U�
RV�OV��OVU�U�
RV�AA��OVU�U�
RU�RAR�OVU�U�
RP�UAR�OVU�U�
RP�U���PRT�RU
RU�VRA�ORT�RU
RO�URA�ORT�RU
RR��OS�V�O�RU
RV�OOS�V�O�RU
T�AUS�V�O�RU
T��UA�OOS�RU
T�VOO�AVV�RU
��SOS�V���RU
��RTP�OSO�RU
S�UPA�OSO�RU
��PVA�RRU�RU
��PVU�APA��V
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?DAVWDW?XVYWCafagbaWêgW]bga[
?DAVWDW?XVYWh̀biWĵ[dade\WX̂if
?DAVWDW?XVYWkade[aWA[biaĝi
?DAVWDW?XVYWllWj̀deae\[̂i
?DAVWDW?XVYWm\̂WX̂if[̂]\Wn\o\i
?DAVWDW?XVYWca[fbdWŶ ĝp
?DAVWDW?XVYWqbaZd\ifb_\WÂ [̂d_
?DAVWDW?XVYWl̂df[\Wl\r̂[_bagWl
?DAVWDW?XVYWsebtb_b\W?aî\WŶ[
lVcBkWlVCkBAWhVlDhWlu
YDhVXWBYD
lVCkBACDlBVCWlVXXsk?VCkDhWlu
vXDCkjsXsClBDWlvDWuDClDWcVYBh
Bc?vVWAVuBsXCVWwxFGGG
Bc?vVWAVuBsXCVWwxFGGG
?DAVWDWCVcBCWỳgbadWDde[ziWn̂[
?DAVWDWCVcBCWqbadaWDĝ{ade[aWl
?DAVWDWCVcBCWỳadWqb̂Z\WX̂if[̂
?DAVWDWCVcBCWXb_a[e\WXb\iWma]a
XsvBXVWlVXXsk?VCkDhWlu
?DAVWDW?XVYŴ èa[Wea|beW_a[r\d
?DAVWDW?XVYWûaf[bpWs̀ ẐdbaWA\
?DAVWDW?XVYWûaf[bpWs̀ ẐdbaWA\
?DAVWDW?XVYWYaĝdfbdaWA\dpaĝp
?DAVWDW?XVYWsi]̂[adpaWA\dpaĝp
?DAVWDW?XVYWj[ad_baWn̂ ĝdaWA\d
lVcBkWlVCkBAWhVlDhWlu
YDhVXWBYD
lVCkBAWhVlWlDysXWcjWl?WcDCBmDh
Bc?vVWAVuBsXCVWwxFGGG
?DAVWDW?XVYWy\îWĵgb]̂WA\dpag
BCvsXskskWqsWkVuXsABXV
jBCWskvDqVWqsWl}sCvD

lDCDhWlVXXsk?VCkD

lDCDhWlVXXsk?VCkD

~F�FwU�����GG
~��G�RF��GG

~F�U�R���G�GG
~U�R�US��GG
~wFF��S��GG

~R�GSU�FGU�GG
~F�wGF�R�U�GG
~F����GG�GG
~��G�U���GG

~F�FUU�GGG�GG
~Fw�RGG�GG
~R��S��GG
RFG�GGG�GG

F�G�G�GGG�GG
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~UG�SGw�UU
~�RG��Gw�GG
~�R���GS�GG

~F��SG��GG�GG
~�wR�SU��GG

~F�wGG�GGG�GG
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~wSF��F��GG
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~��FGG�GG
~F�UwS�GG
�GG�GGG�GG
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F�U�UFR�SU
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R�U�wFw�SU
R�U�wGS��w
R�R��G��RF
~w���SS���S

~F�RSw��G���S
~R�����RG���S
~U��R��FwR��S
~w�SR��FwR��S
~���G���F���S
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~��SS��wUU��S
~��wSG�FwS��S
~��S�F���w��S
~��w�U������S
~��w�G������S
~��w�R�GR���S
~��S�R�GR���S
~��S�U�GwU�R�
~��RUU�GwU�R�
~��RU��USw�RG
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[ZDĈb_Z_C̀BDX̀[DX̂ \̀XYBZ[\D]
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��F�G�GGG�GG
F�GG��GGG�GG
�UV�URS�SF
�FR�G�S�GG
�SFU��G

���R�G�GG
�F�F���GGG�GG
�R�RRV�V���GG
�F���G�dF��GG
�F��d��RFd�GG
�dFV�U�V�GG
�V���SUV�GG

�F�GU��S�V�GG
���S�G�VFR�GG
�S����UF�GG

�R�G���FG��GG
�F�G�R��UF�GG
�S�V�Rd��GG
���V��G��GG
��SR���V�GG
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�FS�GGG�GG
UUG�GGG�GG
SU�VGG�GG
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�UGG�GGG�GG
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Rd�dGd�R�d�R�
Rd��R���SU�SV
Rd��F����F�SV
Rd��FR��Fd�FV
Rd��G��SSd�FV
R��FUS�SSd�FV
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F����U���S�FV
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U�GFG�GU��FV
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��F�S�GdS�FV
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����R�����UR
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BC̀]\]Z]Z[z][ZY_\]AB\Y
aBC[]Z̀DzY[z][Xb]C̀D

XDCD̂[XY\\]Z?YCZD
XDCD̂[XY\\]Z?YCZD

XD\\]\D[QV
XD\\]\D[QV
XD\\]\D[QV
XDCD̂[XY\\]Z?YCZD

XDCD̂[XY\\]Z?YCZD

XDCD̂[XY\\]Z?YCZD
XDCD̂[XY\\]Z?YCZD

XD\\]\D[QV

XD\\]\D[QV

Q�e�TTT�TT
Q�V�RWQ�TT
QTT�FUT�TT

W�WTT�TTT�TT
�eV�Q�W�UV
�UV�We��TT
�QU�TTT�TT
�Q�V�RTT�TT

�Q�e���UUQ�TT
�Q�TFV�WTV�TT
��UV�F�W�TT

�V��UT�RWQ�TT
�W�WRU�TTT�TT
�eW��UTT�TT
UTT�TTT�TT
�Ve�U�T���
��FR��WR�TT
��FR��W��TT

�W�VF��eVe�TT
�W�VF��eVV�TT
�W�TWQ�We��TT
�Q�TVR�QRR�TT
�W�VF��eVQ�TT
W�VVV��Re�TT
W�UTT�TTT�TT
e��UT�TTT�TT
Q�WUT�TTT�TT
�U�TTT�TT
UTR�TTT�TT

Q�VUT�TTT�TT
�VF�UTU�eV
�eQV�eRF�TT

�W�W�W�QTT�TT
��TT�TTT�TT

�Q�TTT�TTT�TT
�UW��VQU�TT
�U�T�VFe�TT
�FUT�UF��TT
�e�W�WeF�TT

�Q�RQQ��VT�TT
�Q�T�e�U�Te
���QWQ�eR

WW��VT��F��Qe
WQ�TTe�UTF�Qe
WQ�QTU�eUF�Qe
WV�VTU�eUF�Qe
WV�Q�Q�WR���W
WV�QTF�TeW��W
WV�WRe�TeW��W
WQ�FQT�QeW��W
WT�eeV��RF��W
R�VUT�UR���W
���F���WU��W
e�TeU�RTV��W
Q�R�T�RTV��W
Q�eee�VTV��W
Q�Fee�VTV��W
Q�FTF��eV�Te
Q�QWW�TQU�Te
W�UWQ�VTR�Te
WWe�R�e�Te

�W�QRQ�UUR�F�
�Q�QFe��Te�F�
�e�VVQ�FFQ�F�
�U��VT�eQe�F�
�e�VF���eT�F�
�Q�RF���eT�F�
W��UV�VUF�Te
V�FTV�VUF�Te
V�F�R�VUF�Te
e�e���VUF�Te
��RQ��VUF�Te
���R��RUV��W
��V�V�V�e��W
U�QTQ�W�e��W
e�UTQ�W�e��W
Q�UTQ�W�e��W
W�FRU�RVF��W
W�eQU�eeU��W
e�e�ReR��W
V��FF��W

�Q�RWF�TVT�VF
�V�TRF�UTU�eV
�V�TF���W��FW







13/05/21, 15:40Correo de Botero & Londoño Consejeros Legales - Solicitud de cita para conciliación de cartera

Página 1 de 1https://mail.google.com/mail/u/0?ik=054912122d&view=pt&search…msg-f%3A1698932758013688131&simpl=msg-f%3A1698932758013688131

Simón Botero Echeverri <simon@boterolondono.com>

Solicitud de cita para conciliación de cartera

RevisoriaPaseoVersalles Sandra P Valencia <revisoriapaseoversalles@hotmail.com> 5 de mayo de 2021, 10:28
Para: Botero & Londoño | Consejeros Legales <simon@boterolondono.com>

Buenos días Señor Simón Botero,

Teniendo en cuenta que el proceso ya está a cargo de la abogada María Patricia Duque, no
está dentro de mis posibilidades tomar decisiones acerca de esa demanda.  La abogada me
dice que por favor se comunique directamente con ella al celular 3108653884.  En caso de
llegar a un acuerdo con ella, con mucho gusto estaré dispuesta a colaborar.

Atentamente,

Sandra Patricia Valencia Galvez
Revisora Fiscal
Edificio Paseo Versalles P.H

De: Botero & Londoño | Consejeros Legales <simon@boterolondono.com>
Enviado: martes, 4 de mayo de 2021 12:15
Para: contabilidadpaseoversalles@gmail.com <contabilidadpaseoversalles@gmail.com>;
revisoriapaseoversalles@hotmail.com <revisoriapaseoversalles@hotmail.com>
Cc: Alejandro Carvajal Escobar <alejocae@gmail.com>; Juan Diego Restrepo Henao
<juan.restrepo@administrabienesraices.com>; Mariana López Giraldo
<mariana@boterolondono.com>
Asunto: Solicitud de cita para conciliación de cartera
 
[El texto citado está oculto]
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Mariana López Giraldo <mariana@boterolondono.com>

Solicitud de cita para conciliación de cartera 

Mariana López Giraldo <mariana@boterolondono.com> 7 de mayo de 2021, 8:11
Para: contabilidadpaseoversalles@gmail.com, revisoriapaseoversalles@hotmail.com
Cc: Alejandro Carvajal Escobar <alejocae@gmail.com>, Juan Diego Restrepo Henao
<juan.restrepo@administrabienesraices.com>, Botero & Londoño | Consejeros Legales <simon@boterolondono.com>,
Christian Camilo Londoño Echeverri <christian@boterolondono.com>, Alejandra Hernández
<asistente@administrabienesraices.com>

Buenos días,  doctora Lucely. 

Espero que hoy se encuentre muy bien. Me permito adjuntar la relación de pago de la cuota de administración desde
Junio de 2017 a la fecha. Espero que con estos dos documentos puedan tener más claro el estado de cuenta y nos sea
útil para la conciliación de cartera. 

Quedamos muy atentos a sus comentarios e inquietudes. 

Cordialmente,   

[El texto citado está oculto]

2 adjuntos

Relacion Pagos  Admon Edificio Paseo Versalles.xlsx 
21K

Relación de pagos Edificio Paseo Versalles.pdf 
2722K





Relación de pago de cuotas de administración y seguro de copropiedad 

 
 

✓ El pago No. 1 corresponde al mes de enero del año 2020 
✓ El pago No. 2 corresponde al mes de febrero del año 2020 
✓ El pago No. 3 corresponde al mes de marzo del año 2020 
✓ El pago No. 4 corresponde al mes de abril del año 2020 
✓ El pago No. 5 corresponde al mes de mayo del año 2020 
✓ El pago No. 6 corresponde al mes de junio del año 2020 

 

Pagos del 1 al 6 corresponden a la siguiente relación  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Comprobantes de pago del 1 al 6 

Pago No. 1  

 

Pago No. 2.  

 

 



Pago No. 3.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Pago No. 4. 

 

 

 



Pago No. 5. 

 

 

 

 



Pago No. 6. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



✓ El pago No. 7 corresponde al mes de julio del año 2020 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Pago No. 7.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



✓ El pago No. 8 corresponde al mes de agosto del año 2020 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Pago No. 8.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

✓ El pago No. 9 corresponde al mes de septiembre del año 2020 
✓ El pago No. 10 corresponde al mes de octubre del año 2020 
✓ El pago No. 11 corresponde al mes de noviembre del año 2020 
✓ El pago No. 12 corresponde al mes de diciembre del año 2020 
✓ El pago No. 13 corresponde al mes de enero del año 2021 
✓ El pago No. 14 corresponde al mes de febrero del año 2021 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Pago No. 9 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Pago No. 10 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Pago No. 11 

 

 

 



 

Pago No. 12 

 

 

 



Pago No. 13 

 

 

 

 



Pago No. 14 

 

 

 

 



✓ El pago No. 15 corresponde al mes de marzo del año 2021. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Pago No. 15. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

✓ El pago No. 16 Corresponde al mes de abril del año 2021 
✓ El pago No. 17 corresponde al mes de mayo de 2021 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Pago No. 16 



 

Pago No. 17 



 


